

В диссертационный совет
24.2.425.01 на базе ФГБОУ ВО
«Уральский государственный
экономический университет»

ОТЗЫВ

главного научного сотрудника, д.э.н., профессора Сухарева Олега Сергеевича
на автореферат диссертации Тихоновой Анны Дмитриевны
на тему «Развитие сетевого потенциала организации на основе управления
цифровизацией межфирменных взаимодействий», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.6 - Менеджмент

Тема диссертационной работы Тихоновой А.Д., безусловно, актуальна, поскольку исследование направлено на оценку наличия у экономических субъектов возможностей по созданию и укреплению межфирменных взаимодействий.

Практическая значимость проведенного исследования заключается в выявлении специфики формирования межфирменных взаимодействий в условиях цифровизации экономической деятельности, эмпирически доказанной зависимости между цифровизацией и развитием межфирменных взаимодействий, а также разработке алгоритма управления цифровизацией межфирменных взаимодействий с целью развития сетевого потенциала организации.

Научное исследование, проведенное автором, имеет специфическую особенность в том, что оно направлено на изучение роли информационно-коммуникационных технологий в обеспечении согласованности межфирменных взаимодействий и достижении необходимой степени выполнения контрактных обязательств и позволяет дополнить представления о типах межфирменных взаимодействий, их многообразии, показывающем возможности выбора направления развития межфирменных взаимодействий.

Достоверность научных положений, выводов и рекомендаций обеспечивается использованием научных методов и приемов исследования. Совокупность всех методов исследования соответствует целям и задачам исследования. Основные положения диссертации регулярно освещались в научных публикациях, а сам автор дискутировал с экспертами во время научных конференций. Таким образом, за период проведения исследования, результаты работы получали регулярную оценку и влияли на развитие научного знания по теме исследования.

Автором разработаны принципиальные подходы к формированию теоретико-методических положений развития сетевого потенциала на основе управления цифровизацией межфирменных взаимодействий.

Оценивая автореферат в целом, нужно отметить, что он выполнен на высоком методическом уровне, оставляет хорошее впечатление, как добротный профессиональный труд. Содержание автореферата и опубликованные работы диссертанта показывают значительность и достоверность исследований в области управления цифровизацией межфирменных взаимодействий с целью развития сетевого потенциала организации.

Особо следует отметить теоретическую и практическую значимость диссертационной работы Тихоновой А.Д., заключающуюся в решении сформулированных научно-практических задач.

К недостаткам можно отнести следующее:

- следовало бы расширить географию экспертов, участвующих в опросе для повышения достоверности результатов;

- в автореферате из-за ограниченного объема не описано отличие авторского дополнения параметров сетевого потенциала от имеющихся в научной литературе (таблица 2).

Несмотря на замечания, работа отвечает требованиям Положения о присуждении учёных степеней (утв. Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013). В целом представленный автореферат, выполненный на основе диссертации, позволяет сделать вывод о том, что работа на тему «Развитие сетевого потенциала организации на основе управления цифровизацией межфирменных взаимодействий» является законченным научным исследованием, содержащим новые решения актуальной задачи, а Тихонова Анна Дмитриевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент.

Главный научный сотрудник, д.э.н.,
профессор

О.С. Сухарев

Контактная информация: 117218, г. Москва, Нахимовский проспект, д. 32, ФГБУН «Институт экономики Российской академии наук», тел. 8 (499) 724-15-41, e-mail: o_sukharev@list.ru

Подпись Сухарева О.С. заверяю:

28 Март 2023



Подпись Сухарева О.С.
удостоверяется: Зав. канцелярией
Федерального государственного бюджетного
учреждения науки Института экономики
Российской академии наук Демин